
Protokół nr IX/2019 
 SESJI RADY GMINY CHYBIE 

która odbyła się w dniu 8 sierpnia 2019 r. o godz. 1700 w sali Gminnego Ośrodka 

Kultury w Chybiu. 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Chybie Piotr Gmuzdek o godz. 1700 otworzył Sesję i powitał 

zebranych. Poinformował, iż Sesja odbywa się w trybie nadzwyczajnym na wniosek Wójta 

Gminy. Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 13 radnych, co wobec 

ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowi kworum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji. W sesji udział wzięli: 

Sekretarz    dr Andrzej Bura  

Skarbnik  mgr Aleksandra Biała 

Radca Prawny    mgr Roman Szymonek 

Lista obecności Radnych i gości stanowi załączniki nr 1 i 2 do niniejszego protokołu. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad 

 

1. Otwarcie sesji. 

2.  Przedstawienie porządku obrad. 

3.    Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

4.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Gminy 

Chybie na rok 2019. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033.  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Beskidzkiemu Związkowi 

Powiatowo-Gminnemu prowadzenia zadania publicznego w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego; 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Cieszyńskiemu. 

8. Wolne wnioski i informacje. 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

Porządek obrad przyjęto. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek 

Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Ireneusz Nowrotek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

3. Sprawozdanie z działalności komisji Rady. 

Radny Mirosław Janusz poinformował, że odbyło się jedno połączone posiedzenie wszystkich 

komisji. Radni dokonali wizji w nowej Sali wybudowanej przy Zespole Szkolno - 

Przedszkolnym w Zaborzu oraz opiniowano materiały na Sesję. 

 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej  Gminy 

Chybie na rok 2019. 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 



Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr IX/70/2019 w sprawie zmiany uchwały 

budżetowej  Gminy Chybie na rok 2019 - załączniki nr 3. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek 

Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Ireneusz Nowrotek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Chybie na lata 2019-2033.  
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr IX/71/2019 w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Chybie na lata 2019-2033 - załączniki nr 4. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek 

Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Ireneusz Nowrotek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powierzenia Beskidzkiemu Związkowi 

Powiatowo-Gminnemu prowadzenia zadania publicznego w zakresie publicznego 

transportu zbiorowego; 
Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr IX/72/2019 w sprawie powierzenia 

Beskidzkiemu Związkowi Powiatowo-Gminnemu prowadzenia zadania publicznego w 

zakresie publicznego transportu zbiorowego - załączniki nr 5. 
Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Grzegorz Ochodek, Maria 

Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, Janusz Waleczek, Marek 

Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (2) 

Ireneusz Nowrotek, Wiesław Wójcikiewicz 
 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Cieszyńskiemu. 

Na sesję przybył radny Ireneusz Nowrotek 

Komisje opiniowały pozytywnie projekt uchwały. 



Radny Grzegorz Ochodek powiedział, że Gmina dopłaca 20 000 zł do transportu a z pisma, 

które wczoraj wpłynęło do Urzędu nie wynika, co Gmina z tego będzie miała. Wyraził opinię, 

że nie dokonano analizy kursów w zakresie powrotu dzieci ze szkół.  

Radny Piotr Gmuzdek wyraził opinię, że dofinansowanie trzeba przekazać, bo to służy 

naszym mieszkańcom, a Urząd musi pilnować, aby te środki były prawidłowo wykorzystane. 

Radna Maria Pisarek poinformowała, że na wczorajszej komisji dyskutowano na ten temat 

i jest przekonanie, że autobusów będzie tyle, że młodzież nie będzie miała problemu. Radna 

powiedziała, że te kwestie były uzgadniane przez Pana Wójta, Pana Starostę i przedstawicieli 

transportu i początkiem września będzie się można przekonać jak przewóz uczniów 

w kierunku Cieszyna będzie wyglądał. Zwróciła uwagę, że będzie można sprawdzić 

i rozliczyć środki, które Gmina przekazała.  

Radny Krzysztof Krzempek wyraził opinię, że obecny transport nie jest transportem 

publicznym, ale transportem prywatnym, ponieważ przewozy są obsługiwane przez jedną 

firmę prywatną. Środki są przeznaczone dla tej firmy.  

Sekretarz Andrzej Bura dodał, że konieczność rozliczenia środków wynika wprost 

z podejmowanej uchwały. 

Przewodniczący Rady Gminny poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

Rada Gminy Chybie podjęła uchwałę Nr IX/73/2019 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Cieszyńskiemu - załączniki nr 6. 
Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Wojciech Ciupka, Piotr Gmuzdek, Mirosław Janusz, Krzysztof Krzempek, Ireneusz Nowrotek, 

Grzegorz Ochodek, Maria Pisarek, Marcin Puchalik, Sławomir Soboszek, Jan Szczypka, Artur Śmieja, 

Janusz Waleczek, Marek Węglorz, Krzysztof Żerdka 

NIEOBECNI (1) 

Wiesław Wójcikiewicz 

 

8. Wolne wnioski i informacje. 

Radny Marcin Puchalik: 

1. prosił o pilną interwencję w PZDP w Cieszynie w sprawie usunięcia gruzu, który 

pozostał po naprawie wyrw. W Mnichu są zasypane chodniki i pobocza. 

2. wnioskował o poprawienie wykoszenia poboczy ul. Miarki w Zaborzu. Pobocze 

zostało tylko częściowo wykoszone. 

Radny Artur Śmieja zgłosił uszkodzenie progu zwalniającego na ul. Topolowej (odcinek od 

skrzyżowania z ul. Słowackiego w kierunku stawów). 

Przewodniczący RG Piotr Gmuzdek poinformował, że do Biura Rady wpłynęła interpelacja 

w sprawie remontu przejazdu kolejowego na ulicy Bielskiej (przejazd za blokami). 

 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący RG zakończył VIII Sesję RG o godz. 

1730. 
Integralną częścią protokołu jest zapis audio z Sesji dokonany na nośniku danych przechowywany 

w biurze Rady Gminy. 

Przewodniczący 

Rada Gminy Chybie  
Przygotował(a): Barbara Kurcius 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


